



О встрече педагогов-ветеранов
детского сада – стр. 2

Что нужно знать
о безопасных гирляндах – стр. 7

С Днём спасателя России!



Николай Чирятьев постоянно следит за состоянием спецтехники.

От него зависит скорость приезда пожарных

«Предотвращение, спасение, помощь» – под этим девизом ежедневно трудятся те, кто 27 декабря отметит свой профессиональный праздник. День спасателя официально пройдёт в России в двадцать восьмой раз. Отделения Министерства чрезвычайных ситуаций есть почти в каждом муниципалитете нашей страны. В Упоровском районе базируется 143 пожарно-спасательная часть, в которой более четверти века служит Николай Чирятьев.

Мужчина 27 лет работает водителем пожарной машины. До того, как начать трудовую деятельность в рядах сотрудников МЧС, был шофёром в упоровском сельхозпредприятии. «На большой технике перевозил топливо, крупный рогатый скот, корма. Пришлось уволиться, потому что стали

задерживать зарплату. А семью ведь нужно кормить и одевать, платить за свет и газ. Прошёл курсы переподготовки, устроился в ПСЧ. Первое время был стажёром: много занимался теоретически, знакомился с техникой, помогал её обслуживать», – вспоминает Николай Дионисович.

На том обучение не заканчивается. Каждый день на смене сотрудники пожарно-спасательной части изучают материалы, подобранные по специально составленной программе, а также физподготовкой. По словам спасателя, в части нет строгого разделения по профессиям. При тушении пожаров могут задействовать и водителя. Но при этом он должен не забывать следить за техникой. Если в машине закончилась вода, нужно в кратчайшие сроки наполнить резервуары из специальных водоёмов или гидрантов. Они

оборудованы в каждом населённом пункте нашего района.

В дни «сухих рукавов» забота о пожарной технике в основном также ложится на плечи Николая Чирятьева. От него во многом зависит то, как быстро приедут пожарные до места происшествия. Каждый раз, заступая на смену, он проверяет оборудование, исправность машины и всех её механизмов. При необходимости проводит мелкий ремонт. Как раз этим сейчас он и занимается – в одном из автомобилей обнаружилась небольшая неисправность. «Наша техника всегда должна быть в полной готовности, как и мы сами, чтобы максимально быстро отправиться на выезд», – говорит сотрудник пожарно-спасательной части.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Уважаемые спасатели и ветераны службы! Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Спасатели региона – мощная и умелая армия профессионалов, достойно исполняющих свой служебный долг, порой рискуя собственной жизнью, ради спасения других. Бесценная награда за их повседневный опасный труд – признание и уважение людей.

Уважаемые друзья! Вы вносите весомый вклад в обеспечение безопасности области и земляков. За проявленный героизм и личное мужество многие из вас отмечены достойными государственными и региональными наградами. Уверен, богатые традиции, эффективные технические средства позволят тюменским спасателям и в будущем надёжно защищать жизнь и здоровье граждан в чрезвычайных ситуациях.

Благодарю ветеранов службы, посвятивших этой работе долгие годы и передающих знания и опыт молодым специалистам.

Желаю всем вам здоровья и счастья, благополучия и спокойных дежурств!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб! Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Доблесть и отвага для вас это не просто красивые слова, а залог успешно выполненной работы во имя жизни и здоровья людей. Вы первыми приходите на помощь, спасая от огня населённые пункты и ликвидируя последствия техногенных катастроф. Искренне благодарен каждому из вас за нелёгкую, напряжённую, рискованную службу, за то, что вы мужественно, самоотверженно, и добросовестно исполняете свой долг.

Искренне желаю вам счастья и семейного уюта, благополучия и финансовой стабильности, крепкого здоровья и уверенности в завтрашнем дне. Убеждён, что вы и впредь будете укреплять славные традиции ведомства, достойно и добросовестно нести службу.

Леонид САУКОВ,
глава района.

Спрашивали-отвечаем

На редакционный номер в мессенджере VIBER позвонила Нина Ванифатьевна Денисова, проживающая в с. Упорово. Она обратилась с просьбой разъяснить, когда будет установлен остановочный павильон около магазина «ГАСТРОНОМчик» в райцентре.

Ответ на этот вопрос хотят получить многие жители не только Упорово, но и пассажиры, которые ожидают здесь автобусы, чтобы добраться до дома. (В тот или иной населённый пункт нашего района).

На обращение ответила первый заместитель главы Упоровского муниципального района Н. А. Васильева:

– В плане муниципальных дорожных работ Упоровского муниципального района на 2023 год предусмотрены работы по установке остановочного павильона по вышеуказанному адресу. (Около магазина «ГАСТРОНОМчик»).

Подготовила к печати
Надежда ПУПЫШЕВА.

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Знай наших!

Потрудились на благо района

В большом зале районной администрации чествовали граждан, которые в уходящем 2022 году успешно проявили себя в труде и общественной деятельности. Почётные грамоты и благодарственные письма вручил глава Упоровского района Леонид Сауков.

В преддверии празднования Нового года по традиции награждают представителей разных отраслей и сфер деятельности. Это работники органов местного самоуправления, социальной сферы, культуры, спорта, сельского хозяйства, коммунальных служб, представители предпринимательского сообщества.

В первую очередь Леонид Сауков вручил награды от Тюменской областной думы. Почётную грамоту от парламентариев за значительный вклад в развитие культуры в регионе получила преподаватель Упоровской детской школы искусств, Тамара Мохирева. Почётным нагрудным знаком Тюменской областной думы награждена депутат народного собрания Емуртлинского сельского поселения, Нина Сербова, за активное сотрудничество в сфере совершенствования регионального законодательства. Дарья Шурыгина и Владимир Угренинов отмечены за успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний.

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие органов местного самоуправления почётные грамоты получили Ольга Шолдыше-

ва и Юрий Вшивцев. Отмечены также главы сельских поселений Людмила Куракина и Евгений Кобелев. Благодарственные письма главы и председателя думы Упоровского района за высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд получили Андрей Архипов, Анатолий Рязанов, Юрий Михайлов, Ирина Тунгусова.

Отдельный блок церемонии был посвящён вручению награды за поддержку воинских подразделений и семей военнослужащих – участников специальной военной операции. Благодарственные письма получили директор ООО «Агрофирма «КРИММ» Геннадий Рязанов, предприниматель Антон Федорцов и председатель первичной ветеранской организации Вера Архипова. Кроме того, были награждены и активисты из числа волонтеров, пенсионеров, работников социальной сферы и культуры.

В своём поздравлении глава Упоровского района Леонид Сауков пожелал собравшимся сохранить настрой на достижение высоких результатов, сил и здоровья для воплощения всего задуманного. Он подчеркнул: «Успех каждой территории зависит от людей, которые там проживают и от того, насколько они деятельны и целеустремлённы. Для земляков вы являетесь примером трудолюбия, добросовестного отношения к своим обязанностям, верности своему району».

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.



Глава района Леонид Сауков вручил благодарственное письмо работнику «РКХ-2» Анатолию Рязанову.

С районкой по жизни

Знакомство в полвека

Анатолий ДЕДЕНЁВ, с. Упорово:

– Районная газета всегда была в нашем доме. Я её выписываю уже около пятидесяти лет, как и мои родители до этого.

Прочитываю всю газету от первой до последней странички. Главные новости страны, области и района, успехи подрастающего поколения на разных поприщах, как проходят посевная и уборочная кампании и подготовка к ним, каких дел мастера прожигают на нашей территории, полезные объявления и реклама. Обо всём этом рассказывает упоровцам наша «Знамянка».



Уважаемые читатели! Не забудьте, пожалуйста, выписать «Знамянку» на первое полугодие 2023 года.

Спорт



Вolleyболистки ежегодно подтверждают своё мастерство.

Результаты есть, а будут ещё лучше

В преддверии новогодних праздников состоялась ежегодная церемония награждения «Спортивная элита Упорово – 2022». Её устраивают для всех тех, кто любит спорт, кто пропагандирует здоровый образ жизни, стремится к физическому совершенству, кто полон бодрости, оптимизма и жизненной энергии.

Глава Упоровского района Леонид Сауков, приветствуя собравшихся, отметил, что в нашем районе есть возможность для роста спортивных результатов. Она прослеживается и в наличии хорошей тренировочной базы, и в большом потенциале спортсменов. «Укрепляется материально-техническая база учреждений спорта. В 2023 году начнётся подготовка к проведению XXIV районных летних сельских спортивных игр. Давайте будем настраиваться на то, чтобы в следующем году значительно улучшить результаты. Новых вам побед и свершений», – пожелал Леонид Николаевич.

Ведущие назвали составы команд-победителей в самых престижных соревнованиях. По результатам чемпионата Тюмен-

ской области по хоккею с шайбой среди мужских любительских команд в сезоне 2021-2022 гг. ледовая дружина Упоровского района под руководством Юрия Журавлёва заняла первое место. Оставили позади всех соперников и городошники. Сборную к чемпионату региона готовил Владимир Гольцман.

Дополнительные очки в копилку XXIX летних сельских игр Тюменской области принесло в этом году большое количество состязаний. Серебряными призёрами в финале соревнований стали волейболистки под руководством Сергея Тугозвонова. Мужская команда в турнире получила третье место.

Бронзу завоевала районная сборная по полиатлону. За честь муниципалитета боролись Никита Переладов, Максим Куприянов, Анастасия Елфимова, Валентина Ракова.

В составе сборной Упоровского района по лёгкой атлетике Антон Маркеев стал серебряным призёром в беге на три километра. Кроме того, он занял I место в чемпионате Тюменской области по лёгкой атлетике среди юниоров.

Упоровские армрестлеры – подопечные Александра Сафонова

– стали третьими на областном уровне.

На тюменской спартакиаде ветеранов спорта наша женская сборная по волейболу заняла I место, а в региональном чемпионате первой лиги упоровчанки стали бронзовыми призёрами.

С 17 по 18 декабря в с. Аромашево прошли соревнования по полиатлону (зимнее троеборье). Максим Куприянов занял I место, а Никита Переладов стал серебряным призёром.

Удачно в 2022 году выступали упоровские атлеты с ограниченными возможностями здоровья. На областной спартакиаде инвалидов, первенствах и чемпионатах по различным видам соревновательных дисциплин призовые места заняли Сергей Квасов, Иван Чуданов, Виктор Селиванов, Александр Совриков, Александр Захарченко, Николай Василец и руководитель упоровского ВОИ, Андрей Бердюгин.

Все спортсмены получили дипломы и денежные сертификаты. В новом году они продолжают борьбу за места на пьедесталах областных соревнований, первенств и чемпионатов федерального округа и страны.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Образование

Встреча посвящена Году педагога и наставника

2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. Он приурочен к 200-летию со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского.

В Упоровском детском саду прошло торжественное мероприятие, на которое собрались ныне действующие педагоги и ветераны дошкольного образования.

22 декабря детский сад «Солнышко» встречал почётных гостей – воспитателей, которые многие годы трудились на благо развития дошкольного образования в родном районе.

С приветственным словом к ним обратилась директор детского сада Алия Сарсикеева: «Сегодня у нас с вами удивительная встреча. Здесь собрались те, кто стоял у истоков образования нашего района, чьи судьбы тесно связаны с его историей, а имена воспитателей золотыми буквами вписаны в летопись Упоровского района». Также она сказала тёплые слова педагогам, работающим сегодня, поблагодарила их за труд и вклад в развитие учреждения.

Особенно значимым моментом праздника стала презентация книги «Золотой фонд педагогов Упоровского детского сада», где собрана информация о людях, стоявших у истоков его создания, о руководителях и воспитателях,



Молодые педагоги Кристина Хлынова и Лада Кормина проходят испытания.

о тех, кто посвятил свою трудовую деятельность дошкольному образованию. Каждому из них посвящена страница этой книги.

Молодых сотрудниц, Крестину Хлынову и Ладю Кормину, пришедших работать в учреждение в этом году, торжественно посвятили в педагоги. Они прошли проверку на профпригодность: ответили на блиц-опрос, дали клятву воспитателя и даже поучаствовали в шуточном предсказании на действующий учебный год. Все испытания ими были достойно пройдены.

На встрече для зрителей были представлены творческие номера от музыкальных руководителей, Кристины Калининой и Оксаны Харчук, а также их воспитанников из танцевального и вокального кружков.

А приятным сюрпризом в завершении мероприятия стало появление Деда Мороза и вручение памятных подарков ветеранам дошкольного образования.

Подготовила
Диана ВОРОНЧАГИНА.
Фото автора.